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小浜市公の施設の指定管理者の指定申請に係る誓約書
　小浜市町並みと食の館の指定管理者の申請にあたり、募集要項の応募資格に定める下記の要件を満たしていることを誓約します。

記

（１）地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４（一般競争入札の参加者の資格）の規定に該当するものでない。

（２）応募書類の提出時点において、国または地方公共団体の一般競争入札の参加停止または指名競争入札の指名停止等の措置を受けていない。

（３）国税または地方税を滞納していない。

（４）民事再生法（平成１１年法律第２２５号）の規定による再生手続開始の申立て、会社更生法（平成１４年法律第１５４号）の規定による更生手続開始の申立て、または破産法（平成１６年法律第７５号）の規定による破産手続開始の申立てが行われていない。

（５）暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団またはその利益となる活動を行うものでない。

（６）本指定管理者の候補者の選定を行う指定管理者選定委員会の委員の属する法人等でない。
