小浜市配食サービス（地域自立生活支援）事業実施要綱

（目　的）

第１条　この要綱は、小浜市に住所を有する虚弱なひとり暮らし老人等に対し、栄養バランスのとれた食事を居宅へ届け、当該老人の健康増進を図るとともにその際、安否を確認することにより、高齢者の介護予防・自立支援を図ることを目的とする。

（実施主体）

第２条　実施主体は、小浜市とする。

（対象者）

第３条　７０歳以上の虚弱でかつ自ら調理ができない高齢者で、ひとり暮らし老人世帯および高齢者世帯とする。

２　その他、市長が特に必要と認める者。

（実施方法）

第４条　この事業は、食事を居宅まで配食するものとし、配食回数は、次の各号のとおりとする。
(1) 対象者の属する世帯全員が、配食を受けようとする年度に市民税を課せられていない場合　週２回以内
(2) 対象者の属する世帯に、配食を受けようとする年度に市民税を課せられているものがいる場合　週１回
（事業の委託）

第５条　この配食サービス事業については、市が指定する業者等へ委託するものとする。

（利用料）

第６条　この事業を利用する者は、配食サービス費のうち１食あたり３４０円負担するものとする。

（利用申請手続）

第７条　この事業を利用しようとする者は、配食サービス利用申請書（様式第１号）（以下「申請書」という）に、民生委員または介護支援専門員（ケアマネジャー）の確認を受けて市長に提出するものとする。

（利用の決定）

第８条　市長は申請書に基づき、速やかに利用の可否を決定するものとする。

２　市長は前項の決定について、配食サービス利用決定（却下）通知書（様式第２号）により、速やかに申請者に通知するものとする。

（台帳の整備）

第９条　この事業にかかる利用者台帳（様式第３号）の整備を行うものとする。

（その他）

第１０条　この要綱に定めるもののほか、この事業の実施に関し必要な事項は市長が別に定めるものとする。

　　　附　則

　この要綱は、平成１２年６月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成１６年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成１８年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成２０年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成２９年４月１日から施行する。
　　　附　則
　この要綱は、平成３０年７月１日から施行する。
